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Голова – професор Базалій В.В. 

Секретар - С.О. Лавренко 

Присутні 43 особи з 55 членів вченої ради 

 

Порядок денний: 

1. Нагородження науково-педагогічних працівників та студентів університету. 

Доповідає – голова вченої ради, професор Базалій В.В. 

2. Затвердження змін до Правил прийому до ДВНЗ «ХДАУ» в 2017 році. 

Доповідає – відповідальний секретар приймальної комісії Панкратьєва Т.Л. 

3. Перерозподіл ліцензійних місць за спеціальностями «Захист і карантин рослин», 

«Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології», «Екологія», «Технології 

виробництва продукції тваринництва». 

Доповідає – відповідальний секретар приймальної комісії Панкратьєва Т.Л. 

4. Про затвердження Положення про наукове проектно-конструкторське бюро ДВНЗ «ХДАУ», 

Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук 

у ДВНЗ «ХДАУ», Положення про планування та облік роботи науково-педагогічних 

працівників ДВНЗ «ХДАУ», Положення про індивідуальний графік навчання студентів ДВНЗ 

«ХДАУ», Положення про ради роботодавців у ДВНЗ «ХДАУ». 

Доповідають – юрисконсульт Черевко Н.О., начальник НМВ Смутко А.М. 

5. Про призначення академічних стипендій. 

Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І. 

6. Затвердження розрахунку навчального навантаження та штатного розкладу на 2017-2018 

навчальний рік. 

Доповідає - начальник НМВ Смутко А.М. 

7. Про стан фізичного виховання в університеті. 

Доповідає - старший викладач Шаповал С.І. 

8. Про відрахування аспірантів і докторанта ДВНЗ «ХДАУ» денної та заочної форми навчання. 

Доповідає - завідувач відділу аспірантури та докторантури Балабанова І.О. 

9. Про затвердження до друку чергового номеру № 98 фахового збірника «Таврійський 

науковий вісник». 

Доповідає – відповідальний за випуск Подаков Є.С. 

10. Про створення підрозділу з організації виховної роботи із студентами. 

Доповідає – ректор ДВНЗ «ХДАУ» Кирилов Ю.Є. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову вченої ради, професора Базалій В.В. про нагородження науково-

педагогічних працівників та студентів університету. 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Панкратьєву Т.Л. про 

затвердження змін до Правил прийому до ДВНЗ «ХДАУ» в 2017 році. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити зміни до Правил прийому до ДВНЗ «ХДАУ» в 2017 році 

згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 24 квітня 2017 року № 637, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 травня 2017 року за № 646/30514. 

1. У розділі I Загальні положення:  

пункт 1.3: 

абзац шостий доповнити словами «перший курс у тому числі зі скороченим терміном 

навчання;»; 

доповнити новим абзацом сьомим такого змісту: 

«вступники при зарахуванні на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб після 

закінчення строку прийому документів можуть змінювати спеціальність на іншу в межах 



одного вищого навчального закладу (за умови збігу конкурсних предметів та при наявності 

вакантних місць ліцензованого обсягу шляхом перенесення заяви.». 

2. У розділі II Конкурсний відбір: 

пункт 2.1. абзац третій викласти в такій редакції: 

«для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня 

(освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти – у формі іспиту з іноземної мови та фахових 

вступних випробувань (з урахуванням додаткового вступного випробування для осіб, які 

здобули ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) вищої освіти за іншою спеціальністю).»; 

пункт 2.3.  

абзац п’ятий викласти в такій редакції: 

«особи, визнані учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 

6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», у тому числі ті, 

які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами 

України;»; 

абзац сьомий викласти в такій редакції: 

«особи, які в 2017 році не брали участь в основній та додатковій сесіях зовнішнього 

незалежного оцінювання з певного(их) навчального(их) предмета (ів) через наявність 

захворювання або патологічного стану,  зазначеного в Переліку захворювань та патологічних 

станів, що можуть бути перешкодою для  проходження зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженому  наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я 

України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 

27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (за умови подання до приймальної комісії вищого 

навчального закладу одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу 

Міністерства освіти і науки  України, Міністерства охорони здоров’я України від 29 серпня 

2016 року № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та 

вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016  року за № 1707/29837, або 

копії такого документа);»; 

після абзацу сьомого доповнити новим абзацом восьмим такого змісту: 

«особам, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в 2017 році в зовнішньому незалежному 

оцінюванні через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови подання до 

приймальної комісії вищого навчального закладу копії медичного висновку за формою 

первинної облікової документації №  086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою 

наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 29 

серпня 2016 року № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та 

вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», 

зареєстрованим  в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837,  що 

завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 

освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з 

протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);» 

У зв’язку з цим абзаци восьмий-чотирнадцятий вважати відповідно абзацами дев’ятим-

п’ятнадцятим; 

абзац десятий після слів «(на період її проведення)» доповнити словами «, територія 

населених пунктів на лінії зіткнення»; 

після абзацу одинадцятого доповнити новим абзацом дванадцятим такого змісту:  

«громадяни України, які в рік вступу здобули повну загальну середню освіту за 

кордоном».  

У зв’язку з цим абзаци дванадцятий – п’ятнадцятий вважати відповідно абзацами 

тринадцятим – шістнадцятим;  

абзац чотирнадцятий викласти в такій редакції:  

«Особи, зазначені в абзацах п’ятому, шостому, дев’ятому, дванадцятому цього пункту, 

мають право на участь у конкурсному відборі тільки за результатами вступних іспитів або 

тільки зовнішнього незалежного оцінювання 2016 або 2017 року.»;  



після абзацу чотирнадцятого доповнити новими абзацами п’ятнадцятим, шістнадцятим 

такого змісту:  

«Особи, зазначені в абзаці сьомому цього пункту, мають право на участь у конкурсному 

відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 2016 або 2017 року, або вступних 

іспитів з певного(их) навчального(их) предмета(ів), з яких не брали участь в основній та 

додатковій сесіях зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року.  

Особи, зазначені в абзаці восьмому цього пункту, мають право на участь у конкурсному 

відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року або вступних іспитів.». 

У зв’язку з цим абзаци п’ятнадцятий, шістнадцятий вважати відповідно абзацами 

сімнадцятим, вісімнадцятим;  

в абзаці сімнадцятому слово «дев’ятому» замінити словом «десятому»;  

в абзаці вісімнадцятому слово «десятому» замінити словом «одинадцятому».  

3. У розділі III. Право здобувачів вищої освіти на різні джерела її фінансування: 

У пункті 3.5: 

в абзаці третьому слово «сьомому» замінити словом «восьмому»; 

в абзаці четвертому слово «десятому» замінити словом «одинадцятому»;  

абзац п’ятий викласти в такій редакції:  

«діти із сімей: осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ України, 

поліцейських, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних 

під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України; осіб, які добровільно забезпечували (або добровільно 

залучалися до забезпечення) проведення антитерористичної операції (у тому числі здійснювали 

волонтерську діяльність) та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, 

контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції 

(у тому числі волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах 

антитерористичної операції у період її проведення; осіб, які, перебуваючи у складі 

добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, 

суверенітету та територіальної цілісності України, загинули (пропали безвісти), померли 

внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 

антитерористичної операції у період її проведення, за умови, що в подальшому такі добровольчі 

формування були включені до складу Збройних Сил, МВС, Національної гвардії та інших 

утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів; 

осіб, які, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були утворені або 

самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України, 

але в подальшому такі добровольчі формування не були включені до складу Збройних Сил, 

МВС, Національної гвардії та інших утворених відповідно до законів України військових 

формувань та правоохоронних органів, загинули (пропали безвісти), померли внаслідок 

поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час виконання такими добровольчими 

формуваннями завдань антитерористичної операції у взаємодії із Збройними Силами, МВС, 

Національною гвардією та іншими утвореними відповідно до законів України військовими 

формуваннями та правоохоронними органами, перебуваючи безпосередньо в районах 

антитерористичної операції у період її проведення; військовослужбовців (резервістів, 

військовозобов’язаних) та працівників Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби 

зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, Держспецтрансслужби, військовослужбовців 

військових прокуратур, осіб рядового та начальницького складу підрозділів оперативного 

забезпечення зон проведення антитерористичної операції ДФС, поліцейських, осіб рядового, 

начальницького складу, військовослужбовців, працівників МВС, Управління державної 

охорони, Держспецзв’язку, ДСНС, ДПтС, інших утворених відповідно до законів військових 

формувань, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, та загинули 

(пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час 

безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, а також дітям із 

сімей працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися до забезпечення 



проведення антитерористичної операції та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок 

поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення 

антитерористичної операції безпосередньо в районах та у період її проведення; осіб, які 

загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, 

одержаних під час участі у Революції Гідності;»; після абзацу п’ятого доповнити новим абзацом 

шостим такого змісту: «діти, один з батьків яких помер внаслідок захворювання, одержаного в 

період участі в антитерористичній операції;». 

У зв’язку з цим абзаци шостий – дев’ятнадцятий вважати відповідно абзацами сьомим – 

двадцятим;  

після абзацу десятого доповнити новим абзацом одинадцятим такого змісту:  

«діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої 

статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;».  

У зв’язку з цим абзаци одинадцятий – двадцятий вважати відповідно абзацами 

дванадцятим - двадцять першим;  

після абзацу тринадцятого доповнити новим абзацом чотирнадцятим такого змісту:  

«особи, зазначені в абзаці дванадцятому пункту 3 розділу ІІ цих Правил прийому».  

У зв’язку з цим абзаци чотирнадцятий – двадцять перший вважати відповідно абзацами 

п’ятнадцятим - двадцять другим;  

абзац п’ятнадцятий після слів «загальної середньої освіти» доповнити словами 

«незалежно від форми вступних випробувань»;  

в абзаці дев’ятнадцятому слово «десятому» замінити словом «дванадцятому»;  

в абзаці двадцятому слово «одинадцятому» замінити словом «тринадцятому»;  

після абзацу двадцятого доповнити новим абзацом двадцять першим такого змісту:  

«Особи, зазначені в абзаці чотирнадцятому цього пункту, допускаються до участі в 

конкурсному відборі на місця державного або регіонального замовлення на основі повної 

загальної середньої освіти в разі вступу за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 

2017 року.».  

У зв’язку з цим абзаци двадцять перший, двадцять другий вважати відповідно абзацами 

двадцять другим, двадцять третім;  

в абзаці двадцять другому слово «дванадцятому» замінити словом «п’ятнадцятому». 

4. У розділі V Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному 

відборі до ДВНЗ «ХДАУ»: 

в абзаці першому пункту 5.1 слова «в документі, що посвідчує особу, в документі» 

виключити, після слів «громадянстві вступника» доповнити словом «в атестаті»; 

абзац другий пункту 5.2 викласти в такій редакції: «У ДВНЗ «ХДАУ» буде створений 

консультаційний центр при приймальній комісії для надання допомоги вступникам при поданні 

заяв в електронній формі. Вступники можуть звернутися до такого консультаційного центру з 

метою створення електронного кабінету, внесення заяви в електронній формі, атестату.»; 

у пункті 5.5:  

абзац четвертий після слів «для військовозобов’язаних» доповнити словами «(крім 

випадків, передбачених законодавством)»; 

в абзаці восьмому слова «тринадцятого, чотирнадцятого» замінити словами 

«сімнадцятого, вісімнадцятого»; 

5. У розділі VI Організація та проведення конкурсного відбору: 

пункту 6.4:  

абзац восьмий після цифр «2017» доповнити словом та цифрами «або 2016»; 

пункт 6.10: 

після слів «вступних випробувань» доповнити словами «та інших конкурсних 

показників». 

6. У розділі VIII Реалізація права вступника на обрання місця навчання: 

у пункті 8.1 слова «військового квитка або приписного свідоцтва (для 

військовозобов’язаних), крім передбачених законодавством випадків,» виключити. 

7. У розділі IX Коригування списку рекомендованих до зарахування: 

Пункт 9.2 викласти у такій редакції: 

«9.2. Рішення щодо участі вступника у конкурсі на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб з числа тих, яким було анульовано рекомендацію до зарахування на навчання 



за державним замовленням або яким було не надано рекомендацію до зарахування на навчання 

за державним замовленням і які при подачі заяви зазначили «претендую на участь в конкурсі 

виключно на місця державного та регіонального замовлення», приймається за заявою вступника 

у довільній формі, що подається до приймальної комісії вищого навчального закладу та 

долучається до його особової справи.» 

8. У розділі X Переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які 

зараховані на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб на основі ПЗСО: 

Пункт 10.1. викласти у такій редакції: 

«10.1. ДВНЗ «ХДАУ» самостійно надає рекомендації для адресного розміщення 

державного замовлення вступникам на основі повної загальної середньої освіти в межах місць, 

на які були надані рекомендації до зарахування до цього навчального закладу за відповідною 

конкурсною пропозицією в порядку, передбаченому пунктом 5 розділу VII цих Правил 

прийому , і надалі анульовані згідно з пунктом 1 розділу IХ цих Правил прийому.» 

Пункт 10.3: 

в абзаці другому слово «сьомим» замінити словом «восьмим»;  

в абзаці третьому слова «восьмим-десятим» замінити словами «дев’ятим-дванадцятим»;  

в абзаці четвертому слово «одинадцятим» замінити словом «тринадцятого». 

9. У розділі ХI Наказ про зарахування, додатковий конкурс, зарахування за 

рахунок цільового пільгового державного кредиту 

пункту 11.5: 

в абзаці другому слово «дванадцятого» замінити словом «тринадцятого». 

10. У Додатку 8. Правила прийому до аспірантури та докторантури Державного 

вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет» у 2017 році, 

розділ VI. Організація і проведення конкурсного відбору до аспірантури: 

пункт 6.1.  

абзац четвертий викласти в такій редакції: 

«співбесіда;»; 

після абзацу четвертого доповнити новим абзацом п’ятим такого змісту: 

«додаткового вступного випробування для вступників, які вступають до аспірантури з 

іншої галузі знань (спеціальності) ніж та, яка зазначена у 

дипломі магістра (спеціаліста).». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Панкратьєву Т.Л. про 

перерозподіл ліцензійних місць за спеціальностями «Захист і карантин рослин», «Гідротехнічне 

будівництво, водна інженерія та водні технології», «Екологія», «Технології виробництва 

продукції тваринництва». 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розподіл ліцензійних місць на денну та заочну форми 

навчання за спеціальностями «Захист і карантин рослин», «Гідротехнічне будівництво, водна 

інженерія та водні технології», «Екологія», «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» за наступною схемою: 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Спеціальність 202 «захист і карантин рослин»  

Перший (бакалаврський) рівень 

30 10 

Спеціальність 194 «гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» 

 Перший (бакалаврський) рівень 

20 15 

Другий (магістерський) рівень 

25 25 

Спеціальність 101 «екологія» 

Другий (магістерський) рівень 

25 25 

Спеціальність 204 «технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

Другий (магістерський) рівень 



35 15 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

4. СЛУХАЛИ: юрисконсульта Черевко Н.О. та начальника НМВ Смутка А.М. про 

затвердження Положення про наукове проектно-конструкторське бюро ДВНЗ «ХДАУ», 

Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук 

у ДВНЗ «ХДАУ», Положення про планування та облік роботи науково-педагогічних 

працівників ДВНЗ «ХДАУ», Положення про індивідуальний графік навчання студентів ДВНЗ 

«ХДАУ», Положення про ради роботодавців у ДВНЗ «ХДАУ». 

УХВАЛИЛИ:  

1. Визнати такими, що втратило чинність «Положення про планування та облік роботи 

науково-педагогічних працівників ДВНЗ «ХДАУ» і оплату їх праці», затвердженого рішенням 

Вченої ради від 07.07.2015 р. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

2. Затвердити та ввести в дію з 22 червня 2017 р. Положення про наукове проектно-

конструкторське бюро ДВНЗ «ХДАУ». 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

3. Затвердити та ввести в дію з 22 червня 2017 р. Положення про підготовку здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у ДВНЗ «ХДАУ». 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

4. Затвердити та ввести в дію з 22 червня 2017 р. Положення про планування та облік 

роботи науково-педагогічних працівників ДВНЗ «ХДАУ». 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

5. Затвердити та ввести в дію з 22 червня 2017 р. Положення про індивідуальний графік 

навчання студентів ДВНЗ «ХДАУ». 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

6. Затвердити та ввести в дію з 22 червня 2017 р. Положення про ради роботодавців у 

ДВНЗ «ХДАУ». 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

5. СЛУХАЛИ: першого проректора, професора Яремко Ю.І. та деканів факультетів про 

призначення академічних стипендії Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Верховної Ради України. 

УХВАЛИЛИ: За результатами навчання двох останніх семестрів, рішенням 

стипендіальної комісії, рекомендувати для призначення академічних стипендії наступних 

студентів: 

1. Стипендію Президента України – - студентці 5 курсу економічного факультету 

Панідіній Вікторії Артурівні; 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

2. Стипендію Президента України – - студентці 2 курсу факультету водного 

господарства, будівництва та землеустрою Філь Ангеліні Русланівні; 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

3. Стипендію Кабінету Міністрів України –– студенту 5 курсу економічного 

факультету Ковалю Дмитру Олеговичу; 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

4. Стипендію Кабінету Міністрів України –- студента 3 курсу факультету рибного 

господарства та природокористування Надточому Артему Борисовичу; 

5. Стипендію Верховної Ради України – студентці 3 курсу агрономічного факультету 

Радковській Ганні Павлівні. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

6. СЛУХАЛИ: начальника НМВ Смутка А.М. про затвердження розрахунку 

навчального навантаження та штатного розкладу на 2017-2018 навчальний рік. 
1. Необхідно зупинитися на нормативній базі щодо формування загального навантаження НПП університету. 

Згідно статті 32 Закону України про вищу освіту 
1. Діяльність вищого навчального закладу провадиться на принципах: 

1) автономії та самоврядування; 

3) поєднання колегіальних та єдиноначальних засад; 



2. Вищі навчальні заклади мають право: 

1) розробляти та реалізовувати освітні (наукові) програми в межах ліцензованої спеціальності; 

2) самостійно визначати форми навчання та форми організації освітнього процесу; 
5) формувати та затверджувати власний штатний розпис відповідно до законодавства. 

Згідно статті 34 Закону України про вищу освіту 

3. Керівник вищого навчального закладу в межах наданих йому повноважень: 
2) вирішує питання фінансово-господарської діяльності вищого навчального закладу, затверджує його структуру і штатний розпис. 

Згідно статті 36.Закону України про вищу освіту 
2. Вчена рада вищого навчального закладу: 
9) ухвалює рішення з питань організації освітнього процесу; 

Крім того, згідно «Положення про організацію освітнього процесу в ДВНЗ «ХДАУ»» затверджено Вченою радою протокол №6 

від 27 травня 2015 року 
п. 5.1. Робочий час науково-педагогічного працівника включає час виконання ним навчальної, наукової, методичної, організаційно-

виховної роботи та інших видів специфічних робіт пов’язаних з участю в обласних, регіональних програмах, консультативної, експертної, 
організаційної роботи тощо. 

Максимальне навчальне навантаження на одну ставку науково-педагогічного працівника не може перевищувати 600 год. на 

навчальний рік. 
Обсяг навчальної роботи науково-педагогічних працівників в облікових годинах складає їх навчальне навантаження, яке 

визначається для конкретного науково-педагогічного працівника з урахуванням виконання ним методичної, наукової, організаційної й виховної 

роботи та особливостей навчальних дисциплін, які він викладає. 
На кафедрах зав. кафедрою виконується розподіл навчальної роботи в годинах на навчальний рік між науково-педагогічними 

працівниками. 

Розмір тарифної ставки науково-педагогічного працівника встановлюється відповідно до запланованого загального обсягу робіт. 

Розподіл навчальної роботи між науково-педагогічними працівниками затверджується ректором (першим проректором) університету. 
2. Згідно діючого Положення про планування та облік роботи НПП ДВНЗ «ХДАУ» затвердженого Вченою радою (протокол №7 

від 07 липня 2015р.) 
п. 3.7. Навчально-методичним відділенням формується навчальне навантаження кафедр та доводиться кафедрам до 1.06. після 

отримання звітів про виконання НПП індивідуальних планів за попередній навчальний рік. (У поточному році робочі навчальні плани були 

затверджені 26.05.2017р., тому в силу об’єктивних причин навантаження було сформовано пізніше). 
3.8. Розподіл навчального навантаження, визначене навчально-методичним відділом (НМВ), здійснюється завідувачем кафедри і 

узгоджується з деканом факультету. 

На підставі затвердженого обсягу навчального навантаження планується склад науково-педагогічних працівників та навчально-
допоміжного персоналу кафедр, факультетів та університету в цілому, який затверджується на наступний навчальний рік на засіданні вченої 

ради університету у червні поточного року. 

3. Розрахунок навчального навантаження здійснювався у відповідності до закріплення дисциплін за кафедрами. 
4. Особливості розрахунку навчального навантаження на 2017-2018 н. р. 

1) загальноосвітні дисципліни першого курсу навчання для всіх спеціальностей були максимально об’єднані у потоки; 

2) по можливості були об’єднані у потоки спільні дисципліни для різних спеціальностей 2 та 3 курсу бакалаврату та 5, 6 курсу 
магістратури. 

3) питання щодо розрахунку навчального навантаження малочисельних груп розглядалося на науково-методичній раді університету 

(протокол №4 від 15.06.2017р.). Рішенням НМР були внесені зміни у Положення про планування та облік роботи НПП ДВНЗ «ХДАУ» згідно 
яких для груп чисельністю 10 студентів і менше навантаження розраховується у обсязі 4 год. (2 год. практичних занять + 2год. підсумковий 

контроль). 

5. Згідно виконаних розрахунків загальне навчальне навантаження на 2017-2018 н.р.по університету склало 108330 годин (119303 

год. на 2016-2017 н.р.), що на 10973 годин (9,2%) менше ніж у 2016-2017 н.р. 

Відповідно, наданий розрахунок передбачає скорочення загальної кількості ставок штатних  НПП по університету у кількості 21 

одиниця. 
Для порівняння, було проведено розрахунок ставок штатних НПП за методикою Приведеного контингенту студентів та згідно 

Постанови КМ від 17.08.2002р. «Про затвердження нормативів чисельності студентів на одну штатну посаду НПП у ВНЗ» у 

співвідношенні викладач/студент за відповідними спеціальностями. 
Приведений контингент студентів (заочне відділення – коеф. 0,1) у 2015-2017 роках склав відповідно 

на 01.10.2015р. – 1763,9 

 01.10.2016р. – 1719,1 

 01.04.2017р. – 1529,3. 

Таким чином, за цим розрахунком кількість ставок штатних НПП на 01.04.2017р. повинна скласти 168 одиниць. Фактична 

чисельність ставок складає на цей період 198 одиниць (132 – загальний фонд; 66 – спецфонд). Різниця – 30 ставок. 

У співвідношенні викладач/студент за відповідними спеціальностями кількість ставок штатних НПП повинна скласти 160 

одиниць. Різниця 38 ставок. 

Крім того, зараз в університеті 430 студентів навчаються на контрактній основі. У той же час, за нормами МОН приблизна кількість 
ставок, які фінансуються із спецфонду за рахунок цих надходжень повинна складати 40 одиниць при фактичній чисельності 66 одиниць. 

6. Повертаючись до затвердження змін до «Положення про планування та облік роботи НПП ДВНЗ «ХДАУ»» та загального 

навантаження НПП університету на 2017-2018 н. р. 
На даний час в університеті існує 41 група чисельністю 10 студентів і менше. При формуванні навчального навантаження, за 

можливістю, малочисельні групи були об’єднані у потоки. 

Але, тим не менше, ми не маємо права допустити, щоб одна частина НПП існувала за рахунок зусиль по формуванню контингенту 
студентів іншої частини співробітників університету. 

Не треба очікувати від приймальної комісії дива у вигляді казкового набору на перший курс бакалаврату, скорочений термін 
навчання, магістратуру, аспірантуру. Необхідно докласти всіх зусиль, всім співробітникам університету, щоб забезпечити зростання 

контингенту студентів та забезпечити гідні умови та оплату праці. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розрахунок навчального навантаження та штатного розкладу 

на 2017-2018 навчальний рік. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

7. СЛУХАЛИ: старшого викладача Шаповала С.І. про стан фізичного виховання в 

університеті. 

УХВАЛИЛИ: Визнати стан фізичного виховання в університеті як задовільний. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

8. СЛУХАЛИ: завідувача відділу аспірантури та докторантури Балабанову І.О. про 



відрахування аспірантів і докторанта ДВНЗ «ХДАУ» денної та заочної форми навчання. 

УХВАЛИЛИ: У зв’язку із закінченням строку навчання відрахувати аспірантів і 

докторанта ДВНЗ «ХДАУ» денної та заочної форм навчання з 30 жовтня 2017 року: 

№ 

з/п 
Спеціальність ПІБ., аспіранта 

ПІБ., наукового 

керівника 

Аспірант Докторант 

(денна) денна заочна 

1 03.00.16 Оліфіренко А.А. Наконечний І.В. 1   

2 03.00.16 Ковальов Ю.І. Пилипенко Ю.В.  1  

3 06.01.02 Лиховид П.В. Ушкаренко В.О. 1   

4 06.01.02 Максимов Д.О. Ушкаренко В.О. 1   

5 06.01.02 Ченіна Н.О. Морозов В.В. 1   

6 06.01.02 Резнік М.С. Морозов О.В. 1   

7 06.01.02 Жужа П.В. Грановська Л.М. 1   

8 06.01.02 Осінній О.А. Аверчев О.В.  1  

9 06.01.09 Томчук А.О. Коковіхін С.В. 1   

10 06.01.09 Добровольський А.В. Базалій В.В.  1  

11 06.01.09 Ставенко А.В. Федорчук М.І.  1  

12 08.00.04 Ковальова А.О. Морозов Р.В. 1   

13 08.00.04 Бойко М.С. Скрипник С.В. 1   

14 08.00.04 Осадчий А.А. Кирилов Ю.Є. 1   

15 08.00.04 Синенко О.О. Танклевська Н.С.  1  

16 08.00.04 Мірошниченко В.О. Танклевська Н.С.  1  

17 08.00.04 Репілевська О.Ю. Скрипник С.В.  1  

18 08.00.06 Грановський Д.Л. Морозов Р.В. 1   

19 08.00.04 Постол А.А. Мармуль Л.О.  1 1 

20 08.00.06 Олійник І.С. Грановська Л.М. 1   

21 05.23.01 Андрієвська Я.П. Чекановіч М.Г. 1   

22 05.23.01 Романенко С.М. Чекановіч М.Г.  1  

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

9. СЛУХАЛИ: відповідального за випуск Подакова Є.С. про затвердження до друку 

чергового номеру №98 фахового збірника «Таврійський науковий вісник». 

УХВАЛИЛИ: Затвердити до друку черговий номер №98 фахового збірника 

«Таврійський науковий вісник». 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

10. СЛУХАЛИ: ректора ДВНЗ «ХДАУ» Кирилова Ю.Є. про створення підрозділу з 

організації виховної роботи із студентами. 

УХВАЛИЛИ: Створити з 22 червня 2017 року підрозділ з організації виховної роботи із 

студентами. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова, професор          В.В. Базалій 

 

 

 

Секретар          С.О. Лавренко 


